

传化华商汇中原物流小镇项目签约 中部最大智能化分拨中心6月开建

本报讯 如何借助郑州航空港立体枢纽优势提升郑州在全国的物流分拨优势?昨日,传化集团与新郑市政府签署传化华商汇中原物流小镇合作项目。该项目由传化智联与华商汇集团联合打造,总投资约70亿元,占地约2000亩,将充分利用互联网、大数据、人工智能,构建一个以智能仓储、中原物流大数据整合、城市配送为基础,延展商贸展示交易、总部金融服务、供应链服务、电商综合配套等于一体的新型货运枢纽和服务贸易平台,打造国内外一流的物流小镇。记者 肖雅文

分拨中心计划 明年底前投入使用

据了解,该小镇位于新郑市107连接线与郑新快速路交叉口,总占地约2000亩,项目以构建“国家级示范物流园区”为目标,以先进的智能公路物流网络运营系统为支撑。其一期项目——超级分拨中心项目将于今年6月开工建设,计划明年底前投入使用。该项目规划用地约790亩,规划有集约共享的集配分拨中心、省际省内互通平台、共同仓配中心、供应链金融服务平台、中部地区的物流数据中心等五大核心功能。项目建成后将成为中部地区最大的超级分拨中心和公共物流核心枢纽,充分应用智能技术和自动化设备,提高货物的分拣效率。

项目投用后直接服务物流企业2000家

据悉,此次传化集团与华商汇集团联手打造中原物流小镇,将全力推动郑州智能物流体系建设,优化区域产业布局。围绕建设“丝绸之路经济带——公路港运营总部”的定位,该项目将依托“传化网”智能供应链服务平台,以物流供应链、智能物流、多式联运等优势项目为重点,致力于打造中原互联互通的智能物流网络体系,建设“中国中部智能物流中心”。

据业内人士分析,该项目投用后可降低区域物流成本20%,直接服务物流企业2000家,可实现服务生产制造业2万家以上,直接带动就业1万人。届时,全国乃至世界各地到郑州的货物都可以在该中心集

中落货,并快速通过传化网延伸转运到全省,构建区域综合交通运输融合发展新格局。



“走进濮阳”旅游推介活动举行

本报讯 日前,为宣传推广濮阳市旅游线路产品,挖掘濮阳市周边旅游市场,“走进濮阳”旅游推介踩线活动在濮阳市举行,来自山东、河北,以及我省十八地市的旅游界代表200多人参加了活动。

东北庄杂技园、大集古

镇、动物园、班家耕读小镇、牡丹园、濮水小镇、申泰雅阁温泉度假酒店等景区代表做了宣传推介,濮阳东北庄杂技文化景区旅游市场运营总经理乔现红讲解了关于濮阳新品旅游线路及地市发团奖励政策。

记者 樊无敌

全球配置彰显实力 上投摩根中国世纪中长期业绩居首

随着中国优质企业走向世界,投资中国企业需要有全球布局的概念。据了解,上投摩根中国世纪基金是一只可投资A股、港股、美股等多地市场的全能基金,且中长期业绩全面领先。银河数据显示,截至3月31日,中国世纪

基金最近一年收益率达34.57%,在同类QDII混合型27只产品中排名第一。据悉,上投摩根中国世纪基金通过自下而上,优选在中国内地及香港、美国等海外市场上市的中国公司,真正实现对中国优秀企业的全面覆盖。

竞彩

恒大仅需1分就将头名晋级

悉尼FCVS上海申花

比赛时间:4月17日 18:00

悉尼FC前5轮小组赛1胜2平2负,唯一的胜利就是上一轮在客场4:1大胜水原三星,同时也保留了小组出线的希望。上海申花前5轮小组赛4平1负,是H组唯一未尝胜绩并且已经提前出局的队伍。这次出征悉尼的申花18人名单只有队长莫雷诺一名外援,多名主力都将留守上海。悉尼FC小组出线的最基本前提是本场比赛必须取胜,本场面对替补阵容出战的上海申花,主胜跑出无悬念。

广州恒大VS大阪樱花

比赛时间:4月17日 19:00

广州恒大上个比赛日在客场惜平布里斯班,补时阶段的丢球让他们无缘提前从G组出线,最

后一轮主场对阵上轮过后升至小组第二的大阪樱花,恒大只需要在主场拿到1分,就将以小组头名身份出线。大阪樱花在G组积分榜上仅落后恒大1分,该队近期各项赛事豪取五连胜。打平即可确保小组头名,即使失利也未必就会出局,广州恒大的出线形势还是不错的,但面对近期状态火热的大阪樱花,强势不再的恒大其实并无太大的取胜把握。

勒沃库森VS拜仁慕尼黑

比赛时间:4月18日 02:45

勒沃库森在上周末德甲主场4:1大胜法兰克福,连续两轮以相同比分击败欧冠直接竞争对手。拜仁在上周末主场5:1大胜门兴,瓦格纳首发出场梅开二度并贡献一次助攻,穆勒两传一射、阿拉巴和替补出场的莱万也有入球进账。本赛季药厂的德

国杯晋级历程没有遇到任何强队,但也有颇多“惊险镜头”。拜仁晋级历程先后淘汰莱比锡红牛和多特蒙德。即便药厂是个难题,以拜仁气势应该还是可以交出满意答卷的。

维戈塞尔塔VS巴塞罗那

比赛时间:4月18日 03:00

维戈塞尔塔上轮未能延续强势,做客0:1输给了保级球队莱加内斯,赛后主教练温苏埃对于全队表现不满,他认为对手全场在各方面都超出己方;人员方面没有变化,目前伤兵只有中场马赞。巴塞罗那上轮在焦点战中2:1击败巴伦西亚,创造了联赛39轮不败的西甲新纪录,苏亚雷斯和乌姆蒂蒂分别进球,库蒂尼奥则贡献了两次助攻。两队本赛季在国王杯以及联赛已经3次交手,巴萨1胜2平不败。河

“谁是球王”激战正酣 体彩助阵快乐升级

4月2日,在中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛武汉站的现场,来自湖北、福建、江西、湖南四省的校园足球代表队会聚于此。经过激烈角逐,福建揽获小学组和初中男子组桂冠,东道主湖北队获得初中女子组冠军。

中国体育彩票为推进足球进校园,陪伴孩子们成长做了很多努力,有越来越多的孩子受益,也越来越为人熟知。据了解,从2009年开始,国家体育总局每年便从本级彩票公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年,拨款金额增至每年5600万元。

在接受采访时,足球评论员贺炜说:“据我所知,体

育彩票公益金为很多急需资金支持领域提供了非常直接的帮助,中国体育彩票的公益性与央视宣传平台结合起来,公益善心将得到更好的传播。”

足球名宿也表示,参加校园足球活动后,看到体育彩票为推动足球进校园做了很多努力。“期待体彩公益金继续给予校园足球、中国足球,尤其是青少年足球更多关怀与支持。”

比赛后,湖北省体育彩票“明星业主”胡春波代表中国体育彩票为新疆喀什市夏马勒巴格镇中心小学进行了捐赠。作为一名体彩人,胡春波为自己的职业感到自豪。他说:“作为体彩的一线人员,我能做的就是发挥自己的专业能力,为国家筹集更多的公益金,让更多的人受益。” 王红亮

中了没

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18099期

3 3 2 3 3 2 8 5

体彩大乐透第18043期

03 06 13 28 33+04 11

福彩3D第18099期

9 1 9

福彩七乐彩第18043期

07 18 19 21 22 24 28+02



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

1000万 双色球赠票活动来袭

福彩双色球,你买我就送。为再次回馈彩民,4月16日起,河南省福彩中心开启“双色球1000万元赠票活

动”。活动期间,凡购买单张票面14元以上(含14元)双色球彩票,即可赠送2元机选双色球彩票1注,赠完为止。豫